
Greenwashing



„ 46 Prozent der 

befragten deutschen 

Vorstände geben an, 

dass Nachhaltig-

keitsmaßnahmen aus 

Marketingerwähnungen 

getroffen werden…“



Klimaneutral ?



Irreführend

Evz.de

Facebook.com

climatepartner



Würth

Projekt bis 12/23: CCF für W&M durch  



„Oceanplasic“



Bioplastik 



Ist nicht „Bio“ 



Unverpackt …..



„Chemisches Recycling“



Wo ist das Vertrauen?
„Bitte nennen Sie uns spontan die Marke, der Sie beim Thema Umweltschutz

am meisten vertrauen und die Sie Freunden oder Familie weiterempfehlen würden.“

Quelle: Reader´s Digest Studie 2021
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